

担心感染 不少车主躲避测温

耳温计用一次需消毒一次,值班保安希望配红外线测温计



小区值班保安在门口为车主测量体温。记者周朝晖

“这儿有不少车主不能积极配合进入小区接受测量体温要求,导致我们落实市政府关于防控工作‘十二条’指示精神很被动,请你们实地来调查,帮我们呼呼呼!”2月5日上午,我市开发区优山美地花园的值班保安向本报民生热线反映一起为难之事。接到相关信息,记者立即赶到现场一探究竟,证实保安人员所反映问题真之不谬。

抵达涉事小区北大门时,记者看到值班保安正在按照市人民政府发布的防控疫情十二项措施的规定,对进入小区车辆进行登记,同时对司机按防疫要求测量体温。

“不要把你手中耳温计伸进我耳里来!”果然,一位车主躲避着值班女保安伸进驾驶室车窗内的耳温计,“你这个耳温计为那么多人测量过,不卫生,我们担心病毒二次感染!”于是,在现场,一方坚持按规定要检测、一方坚决躲避不予配合,一时闹得不可开交。

更糟糕的是,一车堵在门口进退不得,后续车辆都被堵在后面,一些不耐烦的司机在现场不住地狂按喇叭,现场一时喧闹不堪。

所幸,经过闻讯而来的其他保安一起向躲避体温检测的女司机做宣传解释工作,特别强调体温测量计用一次消毒一次,司机才在一万个不情愿中接受女保安现场测温。

“从上午6时到下午1时,我们已根据市政府关于封闭管理的规定,拦截进入小区的车辆100多辆,其中,少说有二三十辆车的车主起先都拒绝测温,理由均为担心通过耳温计交叉感染;经苦口婆心做工作、坚持原则办事情情况下,最终,这些车主还是选择了配合。但是,讲真,做这项工作我们实在太难了!”今年50多岁的英杰保安公司女保安金秀丽一边翻动着登记簿,一边向现场采访的记者大倒苦水。



诚信婚介
推荐榜

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号



大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区港闸区有分点)

森林保洁清洗 家庭 单位
13921613021 18862921298

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:85118889

起名改名

补运中心
祖救家起名风水改名知识产权专利依据相关
易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明
诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床·安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号 ...

战“疫”期间市区一酒吧顶风营业 老板被处行政拘留5日

晚报讯 5日,长江航运公安局南通分局发布消息,因疫情期间罔顾禁令、顶风经营,市区一酒吧老板被警方处以行政拘留5日。

2月3日6时50分,长航公安南通派出所接国际船舶代理有限公司邹某报警:一名罗马尼亚籍船员在中远船厂码头落水失踪,请求处警。接警后,南通派出所民警立即赶赴现场了解情况并组织开展搜救工作。经进一步调查发现,该罗马尼亚籍船员于2月2日晚到市区“CITY BAR”酒

吧喝酒娱乐,次日凌晨3时许返回途中在中远船厂码头3号泊位落水失踪。

根据新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作需要,1月26日,南通市人民政府发布了《关于实施新型冠状病毒感染的肺炎疫情一级响应措施的通告》,要求全市非市民日常生活必需的场所全部暂停开放。因“CITY BAR”酒吧业主涉嫌拒不执行人民政府在紧急状态下依法发布的决定命令,长航公安南通派出所随即将该线

索移交南通市公安局崇川分局查处。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第(一)项之规定,南通市公安局崇川分局依法对“CITY BAR”酒吧业主余某某处以行政拘留5日。

警方再次提醒广大市民自觉遵守疫情防控相关要求,对自己也对他负责。对拒不执行决定、命令的,根据其违法情节,公安机关将依法严肃追究其法律责任。

记者张亮

通讯员程慧蓉 葛嘉男

抗拒公安检疫执法闯卡压伤民警 男子被警方依法刑拘

晚报讯 在全民抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势下,居然有人置自己与他人安全于不顾,不配合检查登记、不听从工作人员劝导,在警方检查登记点强行冲卡!2月5日,处警民警向记者介绍,违法人员郭某被警方依法刑拘。

民警告诉记者:“2月2日上午,我市通州区公安局东社派出所交通管理中队民警联合医护等部门,在东社镇唐洪村G228国道十总路政中队门口设卡,对过往车辆乘坐人员进行体温检测。当天上午9时许,过往车辆

均减速依次停车排队进行检测,轮到一辆黑色奥迪车停车检测时,驾驶车辆的男子突然不听指挥继续前进!当时,现场情况十分危险。

面对突发状况,现场工作人员及民警多次拦车。然而,驾车男子态度恶劣仍拒不接受检查并冲卡,被民警全力追击后逼停。拦下后,黑色奥迪车左前轮将一民警脚部压伤。随后,男子被传唤至东社派出所,通州公安随即立案调查。

“经查,驾车男子郭某今年58岁,户籍地上海,自称因感觉

自己体温正常没什么问题、且有急事要办,所以冲卡。在疫情形势严峻之际,郭某拒不配合公安、医护部门执法执勤,并且导致执勤民警受伤,性质极恶劣。目前,案件仍在进一步调查中。”民警向记者介绍。

警方提醒:疫情防控,人人有责。请广大居民群众积极主动配合各相关部门工作人员开展疫情防控工作,对刻意隐瞒、拒不配合造成严重后果的,公安机关将依法追究法律责任。

记者周朝晖

通讯员王媛媛 陈国军

